

郑建新在十一届市纪委五次全会上强调——

# 以永远在路上的执着 推动全面从严治党向纵深发展

邓群策主持

■本报记者 陈润  
实习生 欧阳均灵

本报讯 1月21日,中共衡阳市第十一届纪律检查委员会第五次全体会议召开。市委书记郑建新出席会议并强调,全市上下要深入贯彻十九届中央纪委四次全会、十一届省纪委五次全会精神,以永远在路上的执着推动全面从严治党向纵深发展,为决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚提供坚强保障。市委副书记、市长邓群策主持会议。

郑建新指出,过去一年,市委统筹推进“五位一体”和党建工作,不断增强“四个意识”,做到“两个维护”,党的政治建设坚强有力,管党治党责任压紧压实,作风建设持续深入推进,惩治腐败保持高压态势,权力监督体系不断完善,全面从严治党取得新的显著成效。同时,也要清醒看到当前我市

管党治党存在的突出矛盾问题,反腐败斗争形势依然严峻复杂,全面从严治党依然任重道远。全市各级党组织和广大党员干部要保持政治清醒,准确把握当前我市全面从严治党的总体形势。

郑建新强调,要强化政治担当,以全面从严治党新成效推进治理体系和治理能力现代化。要始终把党的政治建设摆在首位,强化理论武装,锤炼政治忠诚,严肃政治生活,坚定坚决落实“两个维护”。要驰而不息推进作风建设,持续深化扶贫领域腐败和作风问题专项治理,加强对脱贫工作绩效特别是贫困县摘帽情况的监督检查,倒逼全面植优补短,深入开展专项整治集中整顿,以优良作风保障决胜全面建成小康社会。要不断完善监督体制机制,强化政治监督,紧盯“关键少数”,健全监督体系,推动制度优势更好转化为治理效能。要一体推进不敢腐不能腐不想腐,做

到“三不”同步谋划、同步推进、同向发力,重点查处党的十八大以来不收敛不收手、严重阻碍党的理论和路线方针政策贯彻执行、严重损害党的执政根基的腐败问题,加强基层反腐,巩固发展反腐败斗争压倒性胜利。要用严明的纪律维护制度权威,强化制度意识、制度执行、制度问责,增强纪律约束力和制度执行力。

郑建新强调,要净化政治生态,锻造忠诚干净担当的党员干部队伍。要坚决扛起扛牢管党治党责任,各级党委要加强对同级纪委监委的领导和监督,确保执纪执法权受监督、有约束。要树立激励干事创业鲜明导向,建立容错纠错机制,健全激励关怀干部常态化机制,以实干实绩论英雄,使想干事、能干事、敢担当、善作为的干部能够脱颖而出、茁壮成长。各级纪检监察机关要牢固树立法治意识、程序意识、证据意识,提升纪检监察工作规范化、法治化水平,打

造一支纪检监察铁军。

邓群策要求,全市各级党组织要坚决扛起管党治党的主体责任,扎实推动全面从严治党向纵深发展、向基层延伸。各级纪检监察机关要认真履行协助职责和监督责任,敢于斗争、善于斗争的战士;要对标中央、省委和市委要求,聚焦高质量发展,聚焦治理体系和治理能力现代化,以法治思维和法治方式推进各项工作落地落实落细;要强化对权力运行的制约与监督,以最强的执行力,为衡阳建设成为名副其实的省域副中心城市和最美地级市作出更大贡献。

市委常委、市纪委书记、市监委主任刘泽友代表市纪委常委会向大会作工作报告。会前,与会人员集中观看了警示教育片《蜕变的初心II》。

市领导廖健、刘光跃、段志刚、邓柯、罗琼、毛朝晖、刘正兴、张霞、胡绪阳及全体在家副县级以上领导出席会议。

郑建新在衡阳警备区党委十三届八次全体(扩大)会议上强调——

# 全面提升国防动员和后备力量建设水平

■本报记者 陈润  
实习生 欧阳均灵

本报讯 1月21日下午,衡阳警备区党委十三届八次全体(扩大)会议召开。市委书记、衡阳警备区党委第一书记郑建新出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,把正部队建设发展的政治方向。坚定举旗铸魂固本,确保在政治上绝对忠诚、在思想上看齐追随、在制度上严格遵守、在行动上对标跟进,永葆人民军队本色和宗旨。坚持党管武装制度,压紧压实党管武装政治责任,推动党管武装制度优势向基层传导、落到实处,确保部队建设沿着正确的方向发展。坚决从严治党治军,巩固“不忘初心、牢记使命”“传承红色基因、担当强军重任”主题教育成果,以严明的法治和纪律凝聚铁的意志、

锤炼铁的作风、锻造铁的队伍。

郑建新强调,要聚焦练兵备战打赢,全面提升国防动员和后备力量的建设水平。强化实战实案训练,抓实战备工作,提高打赢本领,夯实应急战行动基础,在突出体系练兵、强化军地联训方面走出新的路子。抓实应急动员准备,全面推行择优定兵系统,推进国防动员数字化网络化智能化,突出抓好民兵应急队伍和专业民兵队伍建设。全面建强民兵基层,强力推动基层武装部建设水平全面提升。

锤炼铁的作风、锻造铁的队伍。

郑建新要求,要始终同向发力,持续共谋推进军地协作共赢。主动融入衡阳,在服务全市经济社会发展上主动作为。加快全市军民融合发展改革步伐,把国防需

求贯彻到产业布局、资源配置、重大项目建设中,努力建设一批军民融合精品工程、龙头工程。着眼地方所需、部队所能,在创新基层治理上发挥作用,巩固扩大党的执政基础和群众基础,推动社会主义核心价值观落实落细落小,完善军地应急联动机制,维护全市社会稳定大局。

会议还表彰了一批先进单位和个人。

市委常委、衡阳警备区司令员耿保民代表警备区党委作工作报告,衡阳警备区政委黄大坤主持会议并讲话。衡阳警备区副司令员宋玉清宣读表彰通报、通令。警备区全体党委委员参加会议,衡阳第一、第二干休所主官和警备区全体机关干部列席会议。

# 让困难群众过一个“暖心”的春节

邓群策赴衡阳县走访慰问建档立卡贫困户和乡镇敬老院老人

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日下午,市委副书记、市长邓群策赴衡阳县走访慰问建档立卡贫困户和乡镇敬老院老人,向他们致以新春的美好祝福。邓群策强调,要带着感情和责任为困难群众解决实际问题,确保他们过一个“暖心”的春节,让大家感受到党和政府的浓浓关怀。

邓群策首先来到衡阳县西渡镇陡岭村建档立卡贫困户冯时瑶家,关切地询问他的身体状况和家庭情况,鼓励他积极乐观面对生活,并叮嘱当地干部关心照顾好困难家庭,积极帮

助解决困难,让他们感受到党和政府的温暖。

走进陡岭村建档立卡贫困户冯加平家,邓群策看到屋子里正在燃烧的煤炉,立即叮嘱他注意通风,确保取暖安全。他走进厨房打开冰箱,了解冯加平的饮食起居,并送上生活物资,祝愿他欢度春节,生活越来越好。

“扶贫政策都落实了吗?小孩读书怎么样?”在樟树乡永禄村瘫痪卧床的贫困户肖绍汉家,邓群策详细询问他的身体状况、政策保障、子女教育、家庭收入等情况,鼓励他重视子女教育问题,坚定信心让孩子好好读书,通过知识改变命运。同时,

邓群策嘱咐当地干部要多来走一走、看一看,落实落细各项扶贫政策,进一步改善他们的生活质量。

在樟树乡敬老院,邓群策与老人们亲切交谈,详细了解他们的生活、身体状况,向老人们表达了新春祝福,并希望他们保重身体,安享晚年。他还仔细察看宿舍和消防设施,要求敬老院工作人员细心照料好老人的生活起居,让老人吃好、住好,不断丰富老人的精神文化生活;加强消防安全等方面的隐患排查,扎实做好安全防范工作,杜绝安全事故的发生,为老人们提供一个安全舒适的生活环境,让老人们过一个快乐祥和的春节。

# 公示

根据《新闻记者证管理办法》和国家新闻出版广电总局《关于开展新闻记者2019年度核验工作的通知》,现将本报拟通过核验持有记者证人员名单公示如下:

谭浩泉 周虹 陆林 廖义波 张振金 灿 胡亚华 邹建平 尹灿虹 王靖 邹雪峰 张鹏飞 谢应龙 麻安田 周瑞华 张花雷 昕 姚永军 周明韬 杨帅 易姝彤 贺真香 陈润 金明达 罗文鹏 魏 珊 雷多乐 唐翔

上述人员若存在违法违规等不良从业行为,请于2月3日前向省新闻出版广电局进行举报,举报电话:0731-82688112。

衡阳晚报  
2020年1月20日